

枪声一响,金牌一串;劈波斩浪,冠军入囊……在昨日的省运会赛场上——

## 衡阳代表团多点开花频频夺金

### 青少年组射击(步手枪)比赛第二天 衡阳“枪手”入账 2 金 2 银



小将陈一鸣(左二)参加男子甲组 10 米气手枪比赛

■文/本报记者 金明达  
图/本报记者 罗盟

本报讯 9月10日是射击(步手枪)青少年组比赛第二天,衡阳代表队在当日比赛中持续发力,摘得2枚金牌和2枚银牌。

10日上午9点,10米气手枪馆内正在进行男子甲组10米气手枪比赛,只见运动员举枪、瞄准、射击、放枪……经过几轮激烈比拼,衡阳代表队发挥稳定,获得男子甲组10米气手枪团体赛冠军。在该项目个人赛中,小将陈一鸣成功摘得银牌。当日下午,衡阳代表队在男子乙组10米气步枪团体赛中顺利摘得金牌,衡阳代表队运动员陈盛夺得该项目个人赛银牌。

### 青少年组国际式摔跤比赛落幕 衡阳队拿下 2 金 4 铜



比赛精彩瞬间

■文/见习记者 陈佳玲  
图/见习记者 王莎丽

本报讯 9月10日,省运会(青少年组)国际式摔跤比赛在衡阳市体育馆圆满结束。衡阳队摔跤运动员张敏、罗慧分别夺得女子甲组自由式摔跤51公斤级与55公斤级金牌。

张敏与罗慧两人在决赛中面对强劲对手无所畏惧,用连贯流畅的技术动作,在激烈的身体对抗中,展现出摔跤中的智慧与力量。跪撑发力、抱腰滚桥等动作一气呵成。在女子甲组自由式摔跤51公斤级决赛中,张敏凭借高超的技术,以12:8击败长沙队黄思思,为我市夺下1枚宝贵的金牌。罗慧紧接着后用强劲实力使对手双肩着地,一举击败株洲队王婷玲,拿下女子甲组自由式摔跤55公斤级金牌。

本届省运会(青少年组)国际式摔跤比赛设男子甲、乙、丙组及女子甲、乙、丙组共6个竞赛组别,竞赛项目包括男子组古典式、自由式共28个重量级别和女子组自由式共14个重量级别,共有15支代表队322名参赛选手参加,从9月7日开赛,经过4天角逐,49枚金牌已全部决出。衡阳队总分为60分,共取得金牌2枚,铜牌4枚。

青少年组皮划艇赛次日

### 衡阳“水师”夺 1 金 1 银



参赛选手奋力划桨

■文/本报记者 周连武  
图/本报记者 彭斌

本报讯 9月10日,省运会青少年组皮划艇比赛进入第二天,当天共决出11个项目金牌,衡阳代表队夺得1金1银。

当天上午,青少年组皮划艇有9个项目举行决赛,在男子乙组2000米双人划艇比赛中,来自衡阳代表队的运动员张宇航、欧阳阳首先冲过终点,为衡阳代表队夺得本届省运会青少年组皮划艇比赛首金,另外衡阳代表队运动员王明哲在男子乙组2000米单人皮艇项目中获得银牌。

9月11日是省运会青少年组皮划艇比赛的第三天也是最后一天,仍将在滨江新区水上运动中心举行。



## 9月22日 荣耀30载 双节礼相惠

年年红红木大果紫檀红木家具客餐卧15件 仅需8万8 (红木家具 实木价格 仅限十套 欲购从速)



抢购热线: 8128088 地址:衡阳市蒸阳南路德源小区54号一然堂家居有限公司(首峰小区对面)

广告